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دور جدید تمرین دختران ملوان برای 
استارت پرقدرت در فصل جدید در حالی 
از اواخر تیرماه زده شده است که همزمان 
با شروع این تمرینات، تست‌گیری برای 
جذب استعداد‌های جدید در دستورکار 

پگاه نوری سرمربی این تیم قرار دارد.
پگاه نوری هم در این زمینه می‌گوید: »پس 

از تست‌گیری و تقویت این تیم با تمدید 
قرارداد بازیکنان فعلی و مذاکره با برخی 
چهره‌های سرشناس در فوتبال بانوان 
برای حضور در این تیم، قرار است برنامه 
اردوی پیش فصل دختران ملوان بزودی 
اعلام و اجرا شود، اردویی که به احتمال 
فراوان در خارج از شهر انزلی برگزار 

خواهد شد. براساس تصمیم کادرفنی 
تیم دختران ملوان، هفته‌ای یک بازی 
دوستانه در دستورکار این تیم قرار دارد 
که طی آن بازیکنان تستی مورد ارزیابی 
بیشتر قرار می‌گیرند تا با محک بهتر و 
بیشتر، بهترین گزینه‌ها برای نهایی شدن 

حضورشان در تیم ما گزینش شوند.«

نوری: هفته‌ای یک بازی دوستانه خواهیم داشت  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
 صاحب ‌امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی‌ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر

طبق 
مقررات 

جاری 
مربیانی که 
در کادرفنی 

تیم‌های 
ملی فعالیت 

می‌کنند، 
اجازه ندارند 

همزمان در 
لیگ برتر یا 
دسته‌های 

پایین‌تر 
به‌عنوان 
سرمربی 

یا مربی 
مشغول به 

کار باشند

حضور فریده شجاعی در سمینار 
توسعه فوتبال بانوان کافا

کنفدراسیون فوتبال آسیای مرکزی از حضور فریده 
شجاعی در سمینار توسعه فوتبال بانوان کافا خبر 
داد. سمینار توسعه فوتبال بانوان کافا از امروز تا 17 
مردادماه به میزبانی شهر دوشنبه تاجیکستان برگزار 
می‌شود که فریده شجاعی و مهدیه محمدخانی 
این  ایران در سمینار شرکت می‌کنند. در  از 
مجمع چهار روزه، نمایندگانی از کشورهای ایران، 
تاجیکستان، ازبکستان، ترکمنستان، افغانستان 
و قرقیزستان حضور خواهند داشت و در قالب 
نشست‌ها و کارگاه‌های تخصصی، محورهای مهمی 
نظیر برنامه‌ریزی استراتژیک در فوتبال بانوان، 
توسعه مربیگری و داوری بانوان، حمایت از فوتبال 
پایه و ایجاد مسیرهای حرفه‌ای برای بازیکنان در 
حوزه فوتبال بانوان مورد بحث و تبادل نظر قرار 

خواهد گرفت.

 چراغ سبز فدراسیون 
به دوشغله بودن جعفری

مرضیه جعفری، سرمربی موفق تیم فوتبال زنان 
حالا در آستانه تجربه‌ای بی‌سابقه قرار دارد؛ حضور 
همزمان روی نیمکت تیم باشگاهی و تیم ملی. 
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال با توجه به 
شناخت دقیق از توانایی‌ها و جایگاه ویژه جعفری 
در فوتبال زنان ایران، موافقت شخصی خود را با 

ادامه این مسیر اعلام کرده است. 
موضوع تداوم همکاری جعفری به‌طور همزمان با 
خاتون بم و تیم ملی، قرار است در جلسه آینده 
هیأت‌رئیسه فدراسیون به‌صورت ویژه بررسی شود. 
آنطور که از فضای موجود در فدراسیون برداشت می 
شود، اکثریت اعضا هم با این تصمیم موافق‌اند و 
راه برای تحقق این استثنای فنی باز شده است. 
جعفری که در سال‌های اخیر عملکردی درخشان 
در سطح لیگ برتر و تیم ملی داشته، اکنون به 
نقطه‌ای از اعتماد و اعتبار رسیده که فدراسیون 
حاضر است برای حفظ او از قواعد همیشگی عبور 
کند. اگر همه چیز طبق پیش‌بینی‌ها پیش برود، 
به‌زودی قرارداد او با خاتون بم تمدید خواهد شد 
و در عین حال، سکان هدایت تیم ملی را نیز در 
اختیار خواهد گرفت. تیم ملی تنها 8 ماه تا شروع 
جام ملت‌ها فاصله دارد و از طرفی رقابت‌های لیگ 
 برتر هم تقریباً یک ماه دیگر مجدداً شروع خواهد 

شد.

کاماچو راهی برایتون شد
کارلا کاماچو مهاجم سابق رئال مادرید به برایتون 
پیوست. این مهاجم ۲۰ ساله از نظر فنی بسیار 
خوب ارزیابی می‌شود و پس از ترک رئال مادرید 
در اوایل تابستان امسال به جمع برایتونی‌ها 
می‌پیوندد. داریو ویدوسیچ، سرمربی برایتون، 
درباره این بازیکن گفته است: »ما از داشتن 
کارلا در کنار خود خوشحالیم. او سابقه خوبی 
در رئال مادرید دارد و مشتاقانه منتظر تجربه 
چالش جدیدی در لیگ برتر زنان است. کارلا 
برای جا افتادن به زمان نیاز دارد، اما ما مشتاقانه 
منتظر تماشای پیشرفت و توسعه او با خودمان 
هستیم.« او چهارمین خرید برایتون در پنجره 
نقل و انتقالات تابستانی است، زیرا آنها به 
دنبال تقویت جایگاه پنجم خود در فصل گذشته 
هستند. کاماچو امیدوار است که بتواند در طول 
دوران حضورش در برایتون به تیم بزرگسالان 
اسپانیا راه پیدا کند و نگاهی به مسابقات آینده 
 مثل جام جهانی زنان ۲۰۲۷ و یورو ۲۰۲۹ داشته 

باشد.
 

آمادگی شاگردان اردلان برای تاریخ‌سازی

تیم ملی فوتبال زیر20 سال دختران از فردا در 
رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های آسیا به میدان 
می‌روند. دختران اردلان که در گروه F با ژاپن، مالزی 
و گوام همگروه هستند، در اولین دیدار خود مقابل 
مالزی از ساعت 16:15 به میدان می‌روند. دختران 
اردلان در دومین بازی 17 مرداد به مصاف گوام 
خواهند رفت و در آخرین بازی هم مقابل ژاپن 
غول مرحله آخر خود قرار خواهند گرفت. طبق 
قوانین مسابقات تنها یک تیم از هر گروه راهی 
جام ملت‌ها خواهد شد که بر همین اساس 
شاگردان اردلان موظف به برد در تمامی بازی‌های 

خود هستند.

 سه‌شنبه 14 مرداد 1404   11 صفر 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7896

تقریباً یک ماه تا شروع فصل جدید لیگ 
برتر فوتبال زنان، تیم سپاهان اصفهان 
نایب‌قهرمان فصل گذشته هنوز هیچ 
حرکت جدی در بازار نقل‌وانتقالات انجام 
نداده است. نه خبری از تمدید قرارداد 
بازیکنان است، نه مذاکره‌ای با کادر فنی 
و سرمربی تیم. این در حالی‌ است که 
باشگاه سپاهان در بخش مردان، یکی 
از فعال‌ترین و موفق‌ترین باشگاه‌ها در 
فصل نقل‌وانتقالات امسال بوده و از نظر 
مالی هم در وضعیت مطلوبی قرار دارد و 

به نظر نمی‌رسد دلیل عدم رسیدگی به 
تیم زنان، بی‌پولی باشد.

تیم بانوان سپاهان فصل گذشته 
عملکرد قابل‌قبولی داشت و پس از 
تیم خاتون بم، به عنوان تیم دوم 
جدول، کار خود را به پایان رساند. با این 
پیشینه، انتظار می‌رفت سپاهان یکی از 
تیم‌های پیشرو در فصل نقل ‌وانتقالات 
جدید باشد و حتی با هدف قهرمانی، 
اقدامات خود را از ماه‌ها قبل شروع کرده 
باشد. اما در واقعیت، خبری از تمدید، 
جذب، یا حتی مذاکره با سرمربی تیم 
هم نیست. به نظر می‌رسد معادله در 
بخش زنان کاملاً متفاوت است و تیمی 
که فصل قبل نایب قهرمان رقابت‌ها 
شده، حالا درآستانه فصل جدید، در 
بلاتکلیفی محض قرار دارد. درست در 
همین زمان، تیم مردان سپاهان در 

حال تکمیل یکی از پرستاره‌ترین و 
پرهزینه‌ترین نقل‌وانتقالات خود است.
چندین ستاره جذب شده‌اند، کادر فنی 
تغییر کرده و اردوی آماده‌سازی خارجی 
برگزار شده است. این درحالی است 
که تیم زنان، با آنکه فصل قبل تنها یک 
پله تا قهرمانی فاصله داشته، به حال 
خود رها شده است. بنابراین اینطور 
که به نظر می‌رسد مشکل باشگاه 
سپاهان کمبود بودجه نیست چرا که 
با هزینه قرارداد یکی از این ستاره‌هایی 
که به خدمت گرفته، می‌شد کل تیم 
زنان را سروسامان داد. پس اینطور که 
پیداست مشکل مدیران سپاهان عدم 
احترام به تیم زنان و بی‌توجهی است. 
در چنین شرایطی هاجر دباغی مهاجم 
این تیم در تأکید صحبت‌های ایران 
ورزشی اینطور می‌گوید که تیم با این 

شرایط، فصل جدید حتی روی سکو 
هم نخواهد رفت. همچنین به سراغ 
بیان محمودی سرمربی فصل قبل تیم 
رفتیم. در شرایطی که تا این لحظه 
صحبتی با او برای تمدید قرارداد نشده 
است. محمودی گفت: »تا این لحظه 
هیچ چیز مشخص نیست. شاید هفته 
آینده تکلیف برخی مسائل روشن شود. 
بنابراین فعاً ترجیح می‌دهم تا روشن 
شدن تکلیف تیم صحبتی نکنم و هفته 

آینده حرف خواهم زد.«
البته که این وضعیت محدود به سپاهان 
نیست. اما وقتی باشگاهی با قدمت 
و امکانات سپاهان که تا چندی پیش 
روی سکو رفته، در چنین وضعیتی قرار 
دارد، این پرسش پیش می‌آید که جایگاه 
واقعی فوتبال زنان در نگاه مدیران 
ورزشی کجاست؟ آیا حضور در لیگ فقط 

یک وظیفه فرمالیته و صرفاً برای صدور 
مجوز حرفه‌ای است؟ یا اصاً دغدغه‌ای 
برای ارتقا و سرمایه‌گذاری در فوتبال زنان 
وجود دارد؟ این سطح از بی‌برنامگی، آن 
هم در آستانه یک فصل تازه، نه فقط 
به تیم لطمه می‌زند، بلکه روی انگیزه 
بازیکنان، کیفیت لیگ و نگاه عمومی 
به فوتبال زنان هم تأثیر منفی خواهد 

. شت ا گذ
باشگاه‌ها باید به این درک برسند که 

سرمایه‌گذاری در فوتبال زنان ویترین 
و بهانه‌ای برای صدور مجوز حرفه‌ای 
نیست، بلکه یک مسیر آینده‌دار برای 
توسعه برند و هویت باشگاه‌ها است. 
در شرایطی که دختران این سرزمین با 
کمترین امکانات، بهترین عملکردها را 
رقم می‌زنند، کمترین انتظار این است 
که باشگاه‌ها شأن و جایگاه آنها را به 
رسمیت بشناسند و آنها را اولویت آخر 

خود قرار ندهند.

بلاتکلیفی در اردوگاه نایب قهرمان فصل قبل

حال وخیم تیم فوتبال بانوان سپاهان

آینده مونتسه تومه  تردید درباره 
 آیا اسپانیا سرمربی‌اش را تغییر می‌دهد؟
با شکست تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا 
در فینال یورو ۲۰۲۵ مقابل انگلستان، 
گمانه‌زنی‌ها درباره آینده مونتسه تومه، 
سرمربی فعلی این تیم، شدت گرفته 
است. اگرچه اسپانیا در این رقابت‌ها 
نمایش‌هایی قابل توجه داشت، اما 
شکست در ضربات پنالتی در بازی 
نهایی و ناتوانی در کسب جام، باعث 
شده که فدراسیون فوتبال این کشور 
هنوز درباره تمدید قرارداد تومه تصمیم 

قطعی اتخاذ نکند.
قرارداد فعلی مونتسه تومه تا تاریخ ۳۱ 
اوت ۲۰۲۶ )۹ شهریور ۱۴۰۵( اعتبار دارد، 
اما فدراسیون تاکنون هیچ نشانه‌ای از 
تمایل برای تمدید زودهنگام این قرارداد 
نشان نداده است. خود تومه نیز در 
پاسخ به پرسش خبرنگاران اعلام کرده: 
 »نمی‌خواهم به جلوتر از این فکر کنم.«

در عین حال، رافائل لوزان، رئیس 
ضمن  اسپانیا،  فوتبال  فدراسیون 
تقدیر از عملکرد تومه تأکید کرده 
ه  یند آ ه  ر با ر د ی  تصمیم‌گیر که 

او در زمان مناسب صورت خواهد 
گرفت. این سخنان گرچه حاکی از 
احترام به عملکرد تومه است، اما 
 تردید موجود را نیز تأیید می‌کند.
عملکرد تومه در مدت هدایت تیم ملی 
زنان اسپانیا، بدون شک درخشان بوده 
است. او این تیم را به قهرمانی در لیگ 
ملت‌های اروپا رساند، نخستین پیروزی 
تاریخ اسپانیا مقابل آلمان را رقم زد و 
تیمی هماهنگ و منسجم ساخت که 
توان رقابت با مدعیان بزرگ قاره را دارد. 
با این حال، افکار عمومی و رسانه‌ها در 
اسپانیا، موفقیت را تنها با کسب جام 
فشار  موضوع  همین  و  می‌سنجند 
 مضاعفی بر فدراسیون وارد کرده است.

قرارداد،  تمدید  عدم  صورت  در 
احتمال تغییر روی نیمکت لاروخا 
وجود دارد؛ سناریویی که می‌تواند 
با آوردن سرمربی‌ تازه‌نفس و شاید 
برای  جدید  مسیری  تجربه‌تر،  با 
 تیم ملی زنان اسپانیا رقم بزند.

در مجموع، در حالی‌ که تنها یک سال 
تا پایان قرارداد تومه باقی مانده و تیم 
ملی اسپانیا در مرحله تازه‌ای از توسعه 
خود قرار دارد، انتظار می‌رود فدراسیون 
فوتبال این کشور طی هفته‌های آینده 
تصمیمی سرنوشت‌ساز درباره آینده 
نیمکت این تیم اتخاذ کند. تومه 
 اکنون در تقاطع اعتماد و تردید ایستاده 

است.

زنان  ملی  تیم  دوباره  قهرمانی 
انگلستان، موسوم به »لایونسز«، 
نه فقط افتخاری ملی بلکه تذکری 
جدی به مدیران ورزشی، باشگاه‌ها و 
حامیان مالی بود: فوتبال زنان دیگر 
یک پروژه صرفاً نمادین نیست، بلکه 
صنعتی در حال رشد است که به 

سرمایه‌گذاری واقعی نیاز دارد.
رقم  این موفقیت‌ها در شرایطی 
خورده که زیرساخت‌های فوتبال 
زنان، حتی در کشوری مثل انگلیس، 
فراوانی  کمبودهای  با  همچنان 
افزایش  با وجود  مواجه است. 
فروش بلیت‌ها، پوشش رسانه‌ای 
بیشتر و ارتقای سطح فنی مسابقات، 
هنوز فاصله معناداری میان امکانات 
و حقوق بازیکنان زن و مرد دیده 
می‌شود. باشگاه‌های بزرگ مانند 
آرسنال و چلسی که زودتر از سایرین 
به فوتبال زنان بها دادند، حالا از 
نظر تجاری نیز در حال بهره‌برداری 
از این تصمیم‌ هستند؛ فروش بلیت 
فصل برای تیم زنان آرسنال به بیش 
از ۱۵ هزار عدد رسیده، آماری که 

تا همین چند سال پیش غیرقابل 
تصور بود.

اما سؤال اصلی اینجاست: آیا این 
رشد پایدار خواهد ماند؟ پاسخ، 
وابسته به تصمیماتی است که همین 
امروز باید گرفته شود. بدون بودجه 
مناسب، بازاریابی فعال و ساختار 
برای بازیکنان، مربیان و  حرفه‌ای 
حتی تیم‌های پایه، استعدادهای 
جوان در خاموشی از بین می‌روند. 
فوتبال زنان دیگر نمی‌تواند فقط 
بر شور ملی یا احساسات مقطعی 
تکیه کند؛ این رشته نیاز به یک 

چشم‌انداز اقتصادی روشن دارد.
نشریه انگلیسی گاردین در مقاله‌ای 

بر این باور است که توجه به فوتبال 
توازن  یا  از سر ترحم  نه  زنان، 
جنسیتی، بلکه به دلیل منطق بازار 
و عدالت ورزشی باید افزایش یابد. 
زنان فوتبالیست، چه در میادین 
داخلی و چه بین‌المللی، توانایی خود 
را بارها ثابت کرده‌اند؛ حالا نوبت 
ساختارها و سرمایه‌گذاران است که 

به این باور پاسخ عملی بدهند.
تجربه تیم ملی زنان انگلستان باید 
الگویی برای سایر کشورها باشد. 
حمایت پایدار، تنها راه تضمین تداوم 
موفقیت‌های زنان در فوتبال است. 
آینده از آن کسانی است که امروز را 

جدی بگیرند.

 تردید درباره آینده مونتسه تومه

آیا اسپانیا سرمربی‌اش را تغییر می‌دهد؟
آنها پیروز شدند، حالا نوبت سرمایه‌گذاران است

فوتبال زنان شایسته نگاه برابر اقتصادی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش خبری

سوژهنگاه

 
با نزدیک شدن به رقابت‌های تیم 
ملی جوانان بانوان ایران، نام نیلوفر 
اردلان بار دیگر بر سر زبان‌ها افتاده 
است؛ مربی‌ای که سال‌هاست 
به یکی از چهره‌های تأثیرگذار در 
فوتبال زنان ایران تبدیل شده و حالا 
زمزمه‌هایی درباره آینده او شنیده 
می‌شود. طبق برخی گزارش‌ها، 
اردلان گزینه هدایت تیم فوتبال زنان 
پرسپولیس در فصل جدید لیگ برتر 
است؛ تیمی که با جدایی شادی 
رضایی به‌دنبال انتخاب سرمربی 
جدید خود است. همچنین شنیده 
می‌شود باشگاه ایستا کردستان نیز 
خواهان جذب این مربی خوشفکر 

. ست ا
در  اردلان  نیلوفر  حال،  این  با 
جدیدترین اظهارنظر خود، به این 
شایعات واکنش نشان داد. او با 
تأکید بر تمرکزش بر تیم ملی، گفت: 
»سام و ارادت خدمت همه عزیزان، 
پیرو خبری که منتشر شده خواستم 
خدمت دوستان عرض کنم که تا 
به امروز پیشنهادات مختلفی چه 
از تیم‌های تهرانی و چه تیم‌های 
شهرستانی به من برای سرمربیگری 
تیم‌های لیگ برتر شده، ولی من 
تمام فوکوس ذهنی و تمرکزم را برای 
مسابقات تیم ملی گذاشته‌ام تا 
بتوانیم برویم و تاریخ‌سازی کنیم. 
امیدواریم بتوانیم کارهای بزرگی 

انجام بدهیم که شایسته دختران 
سرزمینم باشد. ان‌شاءالله بعد از 
اتمام بازی‌های تیم ملی تصمیم 
ی  ر کا چه  که  د  می‌شو گرفته 
می‌خواهم انجام بدهم و امیدوارم 
هر چه که اتفاق می‌افتد به صلاح 

همه باشد.«
در این بیانیه، اردلان با صداقت 
که  ه  کرد یید  تأ ش  همیشگی‌ا
پیشنهادهایی از تیم‌های لیگ برتری 
داشته، اما تصمیم‌گیری نهایی را به 
بعد از رقابت‌های تیم ملی موکول 
کرده است. این موضع حرفه‌ای از 
سوی یک مربی ملی قابل احترام 
است، اما در دل خود یک تناقض 
جدی را نیز یادآوری می‌کند: قانون 
ممنوعیت فعالیت همزمان مربیان 

ملی در سطح باشگاهی.
 

قانونی که کاربردی ندارد
طبق مقررات جاری، مربیانی که 
در کادرفنی تیم‌های ملی فعالیت 
می‌کنند، اجازه ندارند همزمان در 
لیگ برتر یا دسته‌های پایین‌تر 
به‌عنوان سرمربی یا مربی مشغول 
به کار باشند. هدف از این قانون، 
حفظ تمرکز مربیان بر تیم ملی و 
جلوگیری از تعارض منافع عنوان 
شده، اما در فوتبال زنان ایران که 
همچنان درگیر مشکلات زیرساختی 
و اقتصادی است، اجرای سختگیرانه 
این قانون عملاً مربیان توانمند را در 

تنگنا قرار می‌دهد.
نمونه روشن این چالش، وضعیتی 
است که مرضیه جعفری، سرمربی 
سابق تیم ملی نوجوانان، تجربه کرد. 
او که با تیم خاتون بم سال‌ها افتخار 
آفرید، با پذیرش هدایت تیم ملی 

نیلوفر اردلان در دو راهی تیم ملی و باشگاه

فدراسیون سرمایه‌هایش را حفظ می‌کند؟

دیگر اجازه فعالیت رسمی در لیگ 
را نداشت و در نهایت با عنوان مدیر 
فنی به کار بازگشت تا راهی برای دور 
زدن قانون پیدا شود؛ راه‌حلی نیم‌بند 
که نه برای مربی رضایتبخش است، 
نه برای باشگاه، و نه حتی برای 

ساختار فوتبال زنان کشور.
نیلوفر اردلان هم در موقعیتی مشابه 
قرار دارد. اگرچه فعلاً تمرکز او روی 
تیم ملی است، اما تردیدی نیست که 
باشگاه‌های بزرگی مثل پرسپولیس و 
ایستا کردستان با نگاه حرفه‌ای‌تر، 
به دنبال استفاده از تجربه و تخصص 
او هستند. محروم کردن باشگاه‌ها از 
حضور چنین مربیانی، نه‌تنها به رشد 
لیگ کمک نمی‌کند، بلکه باعث 

دلسردی چهره‌های شاخص فوتبال 
زنان نیز می‌شود.

 
وقت بازنگری است

در شرایطی که هنوز فوتبال زنان از 
کمبود امکانات، نبود حمایت‌های 
مالی پایدار و حقوق‌های ناعادلانه 
رنج می‌برد، وضع قوانینی که مربیان 
ملی را از شغل دوم که گاه تنها منبع 
درآمد آنهاست، منع می‌کند، بیشتر 
از آنکه سود داشته باشد، ضرر دارد. 
میانگین دستمزد مربیان زن تیم‌های 
ملی گاهی به اندازه نصف حقوق 
یک مربی مرد در لیگ برتر هم 
نیست. بنابراین، منع آنها از فعالیت 
باشگاهی به معنای محروم‌کردنشان 

از حداقل‌های معیشتی است.
فدراسیون فوتبال، بویژه در حوزه 
زنان، باید رویکردی واقع‌گرایانه‌تر 
اتخاذ کند. شاید وقت آن رسیده 
باشد که یک بازنگری کلی در قوانین 
مربوط به اشتغال همزمان مربیان 
صورت گیرد و استثناهایی برای 
فوتبال زنان لحاظ شود. همان‌طور 
که بسیاری از کشورهای پیشرفته 
به مربیان زن اجازه می‌دهند در 
چند رده و حوزه فعالیت کنند، ایران 
هم باید زمینه‌ای فراهم کند تا 
چهره‌هایی چون اردلان و جعفری، 
بتوانند بدون دغدغه مالی و قانونی، 
هم به توسعه لیگ کمک کنند و هم 

به ارتقای تیم ملی.

پایان انتظار، پس از بازی‌ها

آنطور که نیلوفر اردلان گفته، همه 
چیز به پایان مسابقات تیم ملی 
گره خورده است. تصمیم نهایی 
او چه ادامه مسیر با تیم ملی، 
چه بازگشت به لیگ، بی‌شک بر 
فضای فوتبال زنان تأثیر خواهد 
غ از این انتخاب،  گذاشت. اما فار
آنچه اهمیت دارد، حفظ و حمایت 
از سرمایه‌های انسانی این فوتبال 
است. مربیانی چون اردلان، نه‌تنها 
با دانش فنی‌شان بلکه با منش 
حرفه‌ای‌شان الگو هستند. امید که 
تصمیم‌سازان فوتبال زنان به جای 
تنگ‌نظری، راهی برای هموار کردن 

مسیر آنها پیدا کنند.

گزارش یک


